

战略调整 重新定位

欧陆家居·洛阳红木第一楼华丽登场

2011年7月，河南省家具协会正式授予欧陆新世纪家居博览中心“洛阳红木第一楼”荣誉称号，自此洛阳第一家专业红木家居卖场华丽登场。

欧陆家居·洛阳红木第一楼以“专业、品质、诚信、服务”为品

牌定位，以“传承中国文化，创造幸福生活”为经营理念，经过数月调整，年年红、红古轩、轩红坊、明智御品、京瓷、新明、明堂、中信、明清居等20多个全国一线红木品牌进驻。

为了让消费者更好地体验红

木文化，收获产品价值，欧陆家居携各红木家具品牌就质量、服务、价格向全市人民联合承诺，欧陆家居将设立更专业、更权威的红木鉴定、检测、保养机构，为更多的红木爱好者提供一个广阔的交流平台。

“万般努力只为您满意”是欧陆家居·洛阳红木第一楼的服务宗旨。“买红木，到欧陆”，必将成为广大消费者的共识。

地址：中州东路397号（老城老集）
电话：(0379)63962244

儿童房装修基本原则

在宝宝的世界里，似乎只有童话才可以让他们快乐地成长，因此在宝宝房间的装修上，爸爸妈妈们把童话书中的世界搬到自己宝贝的房间里，也许这是为了实现自己小时候的一个童话梦吧！专业人士提出几个儿童房装修的基本原则——

少点童话梦幻，多点情商发育

现在的儿童房装修中，除了基本的安全环保外，已经摒弃了以往童话世界的做法，而是根据儿童的具体要求和房间功能的划分，将儿童的成长放在首位，预留空间，将游戏、涂鸦、爱护自然等理念通通植入到儿童房中，更注重在房间内外培养孩子的情商等心理成长发育。

随着宝宝的成长，不断变换空间和家具已经成为爸爸妈妈们的共识。现在市场上不少家具产品的设计已经能够符合灵活多变的需求，如可调节长度的床、可调节高度的桌椅以及床边的脚踏台阶是由一个个的小箱子组成的，合理巧妙地利用了室内空间。

现在爸爸妈妈们，越来越注重宝宝空间的多功能性和多变性，以方便随时调整儿童房的布局，比如利用角落空间增加搁板，展示宝宝的美术或手工艺品，收纳他们成长过程中的物品等等，这些都是现在儿童房不可缺少的配置。

休息空间，宝宝们的“梦”之缘

宝宝独自睡觉的小卧室，需要营造出一种非常温暖的感觉和明



亮的印象。要让他们按时作息，最重要的就是要给他们一张属于自己安静的床。除了床的款式要让宝宝喜欢外，床上用品、其他家具配饰和小装饰都要为他们营造亲切的氛围。

夜晚的睡眠是宝宝一天中成长发育最旺盛的时期，卡通图案绝对不可缺，因为卡通面料的儿童床

品容易把孩子带入童话世界。

有特色的床头灯、可爱的玩偶装饰，都是装点儿童房的不错道具，而床下隐藏的巨大收纳空间能让房间的利用率更高。

男孩子的房间要区别于女孩子，在颜色、配饰上有所不同，棒球、小火车都是比较适合男孩子的装饰。（刘悦）

消费参谋

怎样选购餐桌椅

目前市场上的餐桌品种非常丰富，有新潮时尚的咖啡色实木框架的全钢化玻璃餐桌，有古朴、典雅的棕色榆木餐桌，有园林风格的原木色餐桌，还有集打麻将、用餐为一体的多功能餐桌等。

钢化玻璃餐桌具有耐热、耐磨、耐划、耐冲击、易清洁保养、晶莹通透的特点；榆木餐桌具有木质硬、强度高、不易损伤、不易变形干裂的特点。原木餐桌古朴自然，既可以供二人世界中的小夫妻用餐，又可以充当茶桌、咖啡桌，更可以摆放在阳台上，将娱乐与用餐功能合二为一。

选购餐桌椅质量很重要。第一，看试坐在餐椅上感觉是否舒适，如果胳膊可以自然地放在桌面上则为佳。第二，要看餐桌椅的牢固性，由于其使用频繁，要注意椅子的用材和拼接方式。一般来说，传统的榫卯结构较为牢固，还有就是使用榆木、榉木等木材的餐桌椅较为牢固。第三，除试坐感觉椅子稳不稳外，还可通过观察椅腿有无疤节和裂痕来加以判断，餐桌椅椅腿部位不能用有疤节和裂痕的材料，否则会严重影响其使用寿命。

（白丽）



洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万